
UNIÃO DAS FREGUESIAS DE PAINHO E FIGUEIROS

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA
DE DOIS MIL E VINTE E UM

Aos Trinta dias do mês de Abril do ano dois mil e vinte e um, pelas vinte e uma

horas e dez minutos, reuniu-se a Assembleia de Freguesia da União de Freguesias de

Painho e Figueiros, na União de Amigos da Boiça do Louro, em sessão ordinária, em

Boiça do Louro.

Tomou a palavra a SrY presidente da Assembleia para dar início à reunião onde foi

explicado que devido á situação atual covid 19 se todos tinham cumprido com as regras

de higiene exigidas. Passou a explicar que devido á situação atual não haverá público.--

A 5? Presidente deu início à seguinte ordem de trabalhos:

Ponto um; Aprovação da ata da quarta sessão ordinária de 2020

Ponto Dois; Atividade desenvolvida pela União de Freguesias e situação financeira

damesma.

----Ponto Três; Apresentação e votação da Prestação de contas relativo ao ano

financeiro de dois mil e vinte;

----Ponto quatro: V’ revisão orçamental;

----Ponto quinto — Apreciação e votação do inventário;

---Ponto sexto — Aprovação da segunda adenda do contrato Inter-administrativo —

Protocolo de Educação,

Ponto sete: Outros assuntos de interesse.

Tomou a palavra a SrY Presidente onde colocou à votação a ata da quarta reunião

ordinária da Assembleia desta Freguesia realizada no dia 18 de Dezembro de 2020,

sendo votada e aprovada por unanimidade.



No que se refere ao ponto dois, Atividade desenvolvida pela Junta, a Presidente ( ‘1”

Susana Rodrigues deu a palavra ao Sr. presidente Victor Santos, onde começou por

explicar a colocação de herbicidas pequenas reparações e limpeza na Freguesia.

Nas escolas foi dado continuidade no apoio na impressão de fichas para os alunos

que tiveram dificuldades na impressão das mesmas.

Nas escolas também foram feitas algumas reparações nomeadamente na escola de

Figueiros, onde foi colocado rede a fazer sombra no parque de jogos, uma vez que

estava muito a descoberto. Os E. Educação e as professoras já vinham alertado a

situação.

Foi dado continuidade na recolha mensal dos alimentos para o banco alimentar nas

famílias sinalizadas.

No cemitério de Figueiros, fez-se alguns melhoramentos em todo o espaço exterior,

nomeadamente a colocação de seixo e arbustos. Também foi feita a manutenção dos

vitrais da capela existente no cemitério.

----Também foi dado o subsídio de nascimento a quatro recém-nascidos na Freguesia, o

Valentim em Boiça do Louro, a Benedita em Painho a Inês e ao Henrique em

Figueiros.

Hoje foi adquirido um gerador e uma betoneira, uma vez que fazia falta nos

arranjos da Freguesia.

Nos caixotes do lixo foi comprado 15 barreiras a fim de os proteger da deslocação

do vento.

----O Passeio pedonal vão iniciar-se as obras no dia 3 de Maio segundo a informação do

adjunto do Presidente da Câmara Augusto Ramos.

----O parque infantil que foi construído através do orçamento participativo está

basicamente concluído.

Em relação á informação financeira a caixa geral de depósitos tem 17686,69 euros

e a caixa de crédito agrícola tem 65 17.76 euros

No ponto número três Prestação das contas tomou a palavra a presidente da

assembleia Susana Rodrigues onde passou a palavra ao Sr. Rodrigo Saboga, contabilista

da União de Freguesias que passou a apresentar a prestação de contas do ano dois mil e

vinte. A SrY presidente Susana Rodrigues colocou o ponto número três a votação, onde

as mesmas foram aprovadas por unanimidade.

No ponto numero quatro; apresentações da primeira revisão orçamental a SrY

presidente Susana Rodrigues voltou a dar a palavra ao Sr. Rodrigo Saboga que passou a
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explicar a mesma. A Sr.~’ presidente Susana Rodrigues colocou a votação, onde a mesma

foi aprovada por unanimidade.

No ponto número cinco; apreciação e votação do inventário A 5? presidente Susana

Rodrigues deu a palavra ao Sr. Rodrigo Saboga onde passou a explicar o mesmo. A 5?.

Presidente Susana Rodrigues colocou á votação onde o mesmo foi aprovado por

unanimidade.

No ponto numero seis; aprovação da segunda adenda do contrato Inter-

administrativo Protocolo de Educação, a 5? presidente Susana Rodrigues deu a

palavra ao Sr. Presidente Victor Santos que informou que o mesmo é referente ao

acréscimo de horas da Tarefeira Jéssica no Painho. Inicialmente fazia três horas e que

passou a fazer seis, sendo que os valores do protocolo vão alterar e tem de ser aprovado

pela Câmara. A 5?. Presidente Susana Rodrigues colocou á votação, onde o mesmo foi

aprovado por unanimidade.

No ponto numero sete; Outros assuntos de interesse; a 5? presidente Susana

Rodrigues questionou aos presentes a vontade de se manifestarem. Tomou a palavra o

vogal Enio, onde questionou a resposta ao e-mail do pedido de apoio á associação da

Palhoça como presidente da mesma.

----O Sr. Presidente Victor Santos informou que vai serão apoiadas todas as associações

que o tenham solicitado

O tesoureiro Marco Domingos reforçou que o mesmo valor vai ser dado de forma

igual.

----O vogal Enio questionou sobre o espelho instalado na Palhoça na Rua da Escola foi

devido a algum motivo?

----O Presidente Victor Santos informou que foi a pedido das pessoas que ali residem.---

----A 5?. Presidente Susana Rodrigues alertou para uma situação em relação á limpeza

dos gavetões, pois no último funeral (Sr. Quim) houve vários comentários nesse

âmbito.

----O presidente Victor Santos questionou sobre quem cai a responsabilidade de limpar

os gavetões? Mas em primeiro lugar aconteceu tudo ao fim de semana, de outro modo a

junta costuma mandar verificar com o seu estado, mesmo não tendo essa obrigação. É as

agências funerárias que têm a responsabilidade da limpeza dos gavetões.

----A 5?. Presidente Susana Rodrigues alertou ainda que na estrada do Casal da Portela

onde está a ser construído um Lar, apresenta alguns perigos nomeadamente a falta de

sinalização, uma vez que se encontra perto de uma curva. Questionou qual seria a
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autoridade a competente nesta situação? O GNR ou a Câmara? Alertou que os

empreiteiros não respeitam as normas de segurança porque trabalham e fazem ocupação

daviapública.

----A esta Assembleia faltaram os vogais João Duarte Conde e Daniel Carrasqueiro.

----Nada mais havendo a tratar, pelas vinte e duas horas, a presidente da assembleia deu

por encerrada a reunião, tendo passado à leitura e votação da ata em minuta, que foi

aprovada por unanimidade. Desta reunião foi lavrada a presente ata que foi lida e

assinada pelos membros presentes.
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